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426 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 4
dati:
Arredi / Poltrone / Poltrone omologate per la reazione al fuoco

385 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 3
dati:
Atleti / Vigili del Fuoco / Carabinieri

420 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 1
dati:
Attivita commereciali / Attivita soggette al controllo dei VVF / Liberi professionisti

421 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 3
dati:
Attivita industriali / Attivita soggette al controllo dei Vigili del Fuoco / Attivita non
soggette al controllo dei Vigili del Fuoco

382 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 6
dati:
Automezzi / Elicotteri / Motoscafi

427 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 6
dati:
Automezzi / Velivoli / Biciclette

432 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 3
dati:
Automezzi dei Vigili del Fuoco / Autovetture / Elicotteri

448 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 2
dati:
Automezzi per movimento terra / Caricatore cingolato / Motocicletta

422 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 2
dati:
Automezzi per movimento terra / Escavatori / Biciclette

402 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 2
dati:
Automobili / Autoveicoli / Biciclette

408 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 2
dati:
Autoscala / Scale / Ascensori

383 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 4
dati:
Autoveicoli / automezzi pesanti / Autopompaserbatoio dei Vigili del Fuoco

418 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 5
dati:
Autovetture dei vigili del fuoco / Automobili di colore rosso / Automobili 4 x 4

423 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 4
dati:
Cani / Unita cinofile / Unita cinofile dei Vigili del Fuoco

396 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 4
dati:
Combustibili / Petrolio / Benzina

406 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 7
dati:
Corpo Nazionale dei Vigili del fuoco / Capo Reparto del CNVVF / Unita cinofile

400 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 2
dati:
Corpo nazionale Vigili del fuoco / Vigile del fuoco / Agente di polizia locale

399 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 7
dati:

Corpo umano / Cuore umano / Fegato
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390 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 2
dati:

Dispositivi di protezione individuali / Completo antifiamma dei Vigili del Fuoco / Camicia
di seta

409 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 7
dati:
Dispositivi di protezione individuali / Grembiule antitaglio / Scarpe

386 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 3
dati:
Dispositivi di protezione individuali / Guanti / Berretto

388 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 1
dati:
Dispositivi di protezione individuali / Maschera a filtro / Maschera di carnevale

389 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 7
dati:
Dispositivi di protezione individuali / Scarpe antinfortunistica / Scarpe

387 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 2
dati:
Dispositivi di protezione individuali / Scarpe antinfortunistica / scarpe da calcio

391 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 3
dati:
Esplosimetro / Vigili del Fuoco / Autovettura

397 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 3
dati:
Estinguenti / Acqua / Anidride carbonica

403 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 6
dati:
Europa / Asia / Africa

436 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 5
dati:
Europa / Australia / Africa

412 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 4
dati:
Europa / Italia / Lombardia

411 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 6
dati:
Fiumi / Laghi / Montagne

416 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 2
dati:
Incendi / Incendi di bosco / Incidenti stradali

414 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 3
dati:
Ingegneri / Architetti / Tecnici dei Vigili del Fuoco

446 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 4
dati:
Ingeneri / Ingegnere elettronico / Ingegnere elettronico specializzato

392 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 4
dati:
Italia / Europa / Lazio

394 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 2
dati:
Italia / Francia / Piemonte

428 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 2
dati:

Italiani / Europei / Russi
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407 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 5
dati:
Libri per bambini / Romanzi / Libri digitali

433 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 2
dati:
Locali pubblici / Discoteca / Abitazione

434 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 3
dati:
Locali pubblici / Discoteca / Sala cinematografica

417 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 2
dati:
Lotta libera / Sport olimpici / Sport non olimpici

381 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 2
dati:
Ministero Interno / Vigili del Fuoco / Guardia di Finanza

413 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 3
dati:
Motobarca / Gommone / Imbarcazioni dei Vigili del Fuoco

445 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 2
dati:
Navi / Treni / Vagoni

443 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 6
dati:
Notai / Medici / Ingegneri

441 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 6
dati:
Oceani / Montagne / Laghi

430 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 3
dati:
Oggetti in legno / Armadi / Sedie

431 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 3
dati:
Oggetti in vetro / Bottiglie / Bicchieri

401 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 7
dati:
Orchestra / Strumenti musicali / Orchestrali

419 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 2
dati:
Penne / Penne stilografiche / Evidenziatori

438 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 2
dati:
Pneumatici / Pneumatici per autocarro / Ruote dentate

395 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 2
dati:
Poligoni / Quadrato / Sfera

437 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 2
dati:
Quiz / Quiz di logica / Letteratura

440 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 6
dati:
Roma / Piemonte / Francia

398 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 5
dati:

Scala italiana / Oggetti in legno / Manufatti di fabbricazione italiana
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424 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 5
dati:
Sport di squadra / Canottaggio / Sport olimpici

450 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 5
dati:
Sport individuale / Tiro al volo / Sport olimpici

439 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 3
dati:
Sport olimpici / Sport di squadra / Sport individuali

410 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 2
dati:
Strade / Autostrade / Ferrovie

429 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 4
dati:
Strumenti di misura / Manometro / Manometro digitale

447 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 7
dati:
Televisore / Apparecchi elettronici / Misuratore di pressione arteriosa

393 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 6
dati:
Toscana / Lazio / Umbria

442 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 2
dati:
Toscana / Pisa / Torino

435 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 1
dati:
Trasporto merci / Merci pericolose / Trasporto passeggeri

415 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 3
dati:
Uomini / Donne / Personale del Corpo Nazionale VVF

404 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 3
dati:
Vigili del Fuoco / Atleti / Orchestrali

384 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 4
dati:
Vigili del Fuoco / Capi Squadra / Capi Squadra Esperto

444 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 3
dati:
Vigili del Fuoco / Sommozzatori / Medici

405 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 1
dati:
Vigili del Fuoco / Unita cinofile / Medici

425 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 2
dati:
Vigili del Fuoco / Vigili del Fuoco Volontari / Associazioni di Volontariato

449 Individuare il diagramma che soddisfa la relazione insiemistica esistente tra i tre termini 3
dati:

Visiera / Dispositivi di protezione individuali / Guanti
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